
Referat af ordinær generalforsamling nr. 49, lørdag den 11.juni, 2011. 

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
Bodil Kristensen blev valgt til dirigent

2. Formandens beretning.
Formandens beretning kan læses på foreningens hjemmeside

3. Regnskabet forelægges.
Regnskabet blev godkendt

4. Indkomne forslag. Se vedlagte!
Samtlige forslag fremsat af bestyrelsen blev vedtaget enstemmigt. Alle forslag på nær et drejede sig om ændringer til  
foreningens love. Forslagene blev fremsendt som et selvstændigt bilag til indkaldelsen til generalforsamlingen (se 
omstående). Det sidste forslag drejede sig om en forhøjet godtgørelse til bestyrelsen.

   
5. Budgetforslag, fastsættelse af kontingent samt godtgørelse til bestyrelsen.
Budgetforslaget blev justeret som konsekvens af den forhøjede godtgørelse. Dette sammen med forslaget om uændret  
kontingent blev vedtaget med alle stemmer.

6. Valg af bestyrelse:
a. Lars Brunke, kasserer (Modtager genvalg) 
b. Ruddy Mathiesen, næstformand (Modtager genvalg)
c. Erik Bennetzen, sekretær(Modtager genvalg)

Lars Brunke (kasserer), Ruddy Mathiesen (næstformand) samt Erik Bennetzen (sekretær) blev alle genvalgt.

7. Valg af revisorer:
a. Flemming Berger (Modtager genvalg) 

Flemming Berger blev genvalgt til revisor.

8. Valg af suppleanter:
a. Flemming Sørensen, suppleant til bestyrelsen (modtager genvalg)
b. Jan Bischoff, revisorsuppleant (Modtager genvalg)

Suppleant til bestyrelsen, Flemming Sørensen, blev genvalgt. Revisorsuppleant, Jan Bischoff, blev genvalgt.

9. Eventuelt.
Under dette punkt oplyste formanden at foreningen i 2012 har eksisteret i 50 år. Da foreningens love ikke tillader 
afholdelse af udgifter til selskabelige formål, vil bestyrelsen ikke tage initiativ til markering af denne begivenhed, men 
efterlyser forslag fra medlemmerne.

Foreningens medlemmer bedes oplyse e-mailadresse – det kan gøres på foreningens 
hjemmeside: http://www.nordskovhusene.dk/



Forslag stillet af bestyrelsen

Forslag 1
§4 B
For hver grund medlemmerne er ejer af, betales kontingent til foreningens
administration.
Ændres til
For hver grund medlemmerne er ejer af, betales kontingent.
Forslag 2
§4 C
Det under punkt b. nævnte kontingent fastsættes af den ordinære generalforsamling
og forfalder den 1.august. Der gives én måneds betalingsfrist
ændres til
Det under punkt b. nævnte kontingent fastsættes af den ordinære generalforsamling
og forfalder den 1.august, beløbet forudbetales.Der gives én måneds betalingsfrist.
Forslag 3
§8 D
Dagsordenen, der fastsættes af bestyrelsen, skal tilstilles hvert enkelt medlem sammen med
en udskrift af det reviderede regnskab samt evt. indkomne forslag og udsendes samtidigt
med indkaldelsen.
ændres til
Dagsordenen, der fastsættes af bestyrelsen, skal tilsendes hvert enkelt medlem sammen med
en udskrift af det reviderede årsregnskab, budgetforslag for det kommende år, samt evt.
indkomne forslag. ovenstående fremsendes sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.
Forslag 4
§10 B
b. Regnskabet, der skal føres med kassebog, skal af kassereren tilstilles revisorerne
senest den 15. marts. Det skal af disse være revideret såvel kritisk som talmæssigt inden
1. april.
ændres til
Regnskabet, der føres af kassereren i en af bestyrelsen godkendt form, tilstilles
revisorerne senest den 15. april. Det skal af disse være revideret såvel kritisk som
talmæssigt inden 1. maj.
Forslag 5
§10 C
Foreningens midler skal indsættes på en girokonto på foreningens navn, hvis
underskrivere er formanden og kassereren i forening.
ændres til
Foreningens midler indsættes i et af bestyrelsen godkendt pengeinstitut, på en konto
oprettet i foreningens navn, kontoens underskriftsberettigede er formanden og kassereren i
forening.
Forslag 6
Bestyrelsens godtgørelse forhøjes fra 400 kr. til 600 kr.

Referent: Erik Bennetzen 17.08.2011
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